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Министар унутрашњих послова Србије Александар Вулин изјавио је у Зворнику да
зна да банда Вељка Беливука коначно склоњена са лица земље и да ће највећи део
њих, ако не и сви, добити заслужену казну и ако има правде - доживотну робију.

  

  

„Они више, осим кроз решетке, сунца неће видети“, рекао је Вулин новинарима током
посете Зворнику.

  

Он је нагласио да то зна пошто у полицијском раду морате да имате доказе за оно што
треба да урадите. „Некад нешто знате оперативно али између оперативног сазнања и
онога што можете да прикажете пред тужилаштвом и пред судијама велики је пут“,
рекао је Вулин.

  

„Ја сам на чело МУП-а дошао негде у октобру месецу, 8. децембра смо формирали радну
групу са задатком да се бави управо Беливуком, Миљковићем и њиховим помагачима, 4.
фебруара њих више од 30 је ухапшено, а надам се да ће у наредних неколио дана бити
подигнута и оптужница – да ће то урадити тужилац за организовани криминал, господин
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Ненадић, и знам да смо заједно са БИА и уз велику подршку председника Вучића
разбили једну од најсуровијих банди на овим просторима“, рекао је Вулин.

  

Он је прецизирао да намерно каже „на овим просторима“ јер њихово деловање није било
везано само за републику Србију.

  

„Појавивали су се они у многим земљама региона, али то ћете видети на самом суђењу и
видећете који су резултати истраге, кад се шта дешавало не знам али знам да је та
банда коначно склоњена са лица земље и да ће највећи део њих, ако не и сви добити
заслужену казну и ако има правде добиће доживотну робију, они више, осим кроз
решетке, сунца више неће видети“, рекао је министар.

  

Вулин се у Зворнику састао са министром сигурности Босне и Херцеговине Селмом
Цикотићем. Разговарали су, преноси Н1 Сарајево, о многим битним темама, а потписан је
и Анекс Споразума између Већа министара БиХ и Владе Републике Србије о заједничким
локацијама на граничним прелазима на прелазу Братунац (нови мост) – Љубовија (нови
мост).

  

Како је рекао Цикотић, данас су учествовали у важном састанку, те су први пут смо
имали прилику да имају компетентну заступљеност два министарства али и агенција које
су надлежне за борбу против организованог криминала, претњи и сигурностних изазова.

  

“Мислим да смо данас постигли једну врсту очекиваног разумевања. Данас смо
одговарали отворено и конкретно. Дотакли смо се илегалних миграција које су једна
озбиљна претња и за Републику Србију и БиХ. Отворили смо могућности проширивања
сарадње тамо где постоји обострани интерес, и у том погледу ценим да је данас
састанак веома конструктиван и мислим да ће значити као један искорак између БиХ и
Србије“, навео је Цикотић.

  

Александар Вулин је истакао и да му је велико задовољство што су прилику потписати
споразум који ће живот људима учинити лакшим и бољим.
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“Предуго смо чекали да мост буде у функцији. Предуго чекамо да људи скрате време кад
буду путовали, да роба појефтини. Предуго смо чекали због бирократије да оно у шта
смо заједно уложили наду и труд и новац да буде на располагању свим људима који
живе са обе стране Дрине. Ово је велики и добар дан за све оне који живе са обе стране
Дрине. Кретаћемо се брже. Биће јефтиније и конторолисаније. Никад не смемо
дозволити да ове ствари чекају. Мост не спаја само две општине него све нас и даће нам
прилику да се боље упознамо”, навео је Вулин.

  

(Н1)
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